
Duszpasterstwo prowadzą   
KSIĘŻA CHRYSTUSOWCY 

Pastoral care provided by  
THE SOCIETY OF CHRIST FATHERS  

Fr. Andrzej Totzke, SChr - Pastor 

10250 CLAYTON ROAD, SAN JOSE, CA 95127-4336       TEL. (408) 251-8490 
   http://www.saintalbert.us         saint.albert.office@gmail.com 

PARISH OFFICE 
  Monday & Friday  from 10:00a.m. - 12:00p.m. 

BIURO PARAFIALNE 
Poniedziałek & Piątek  godz: 10:00a.m. - 12:00p.m. 

MSZE ŚWIĘTE NIEDZIELNE 
Sobota  5:30p.m. - po polsku 
Niedziela  9:00a.m. - po ang. 
                 10:30a.m.  - po pol. 

 

MSZE ŚWIĘTE W DNI POWSZEDNIE  

Poniedziałek, Wtorek, Czwartek 
–7:30a.m- po ang. 

 S roda , Piątek - 7:30p.m.- po pol. 
W s rody przed Mszą - Nowenna 

do Matki Boskiej  
 

SAKRAMENT  POKUTY 
30min. przed kaz dą  Mszą s w. 

 

ADORACJA NAJŚW.  
SAKRAMENTU 

 Codzienne po rannej Mszy s w.;  
w kaz dą niedzielę od 8:30a.m. - 

9:00a.m. oraz w piątek  
od 6:30 p.m. do Mszy s w. o godz. 

7:30p.m.  
 

SAKRAMENT CHRZTU  
Prosimy zgłaszać  miesiąć  
przed planowaną datą 

 
SAKRAMENT MAŁŻEŃSTWA  
Prosimy zgłaszać  6 miesięćy 

przed planowaną datą. 
Wymagana jest przynajmniej 
roćzna, aktywna przynalez nos ć  

do parafii .  
SAKRAMENT CHORYCH  

W pierwszy piątek miesiąća   

SUNDAY MASSES 
Saturday        5:30p.m. - Polish 
  Sunday           9:00a.m. - English 
                        10:30a.m. - Polish 

 

  WEEKDAY MASSES   
  Monday,Tuesday,Thursday 

7:30a.m.- English 
        Wednesday, Friday - 7:30p.m.- 

Polish 
 

  SACRAMENT OF RECONCILIATION 

  30min. before the Holy Mass  
 

ADORATION OF THE BLESSED SACRAMENT  

 After Mass during the week; every  
Sunday from 8:30a.m. - 9:00a.m.  
and on Friday from 6:30 p.m.to 

7:30p.m  
 

  SACRAMENT OF BAPTISM 
  Please arrange the Baptism  
  at least a month in advanće  
  before the planned date 

 
  SACRAMENT OF MATRIMONY 

  Please arrange at least   
six months before the intended 

wedding date.     
Aćtive parish membership 

  status is required for at least  
1 year before the requested wedding 

date.   
 

   PASTORAL CARE OF THE  SICK  
  First Fridays and on ćall 

St. Brother Albert Chmielowski Polish Roman Catholic Pastoral Mission  

II Niedziela w ciągu roku: 18 stycznia 2026 
Second Sunday in Ordinary Time: January 18, 2026 

 



Piątek/Friday –16  stycznia/January 16  

7:30PM  W intenćji nawro ćenia Jakuba  

Sobota/Saturday - 17 stycznia/January 17 

5:30PM  W intenćji nowoz en ćo w  

Niedziela /Sunday –18 stycznia/January 18 
9:00AM † Tony Choćha, parents  

10:30AM  †  Czesława Koperwas—od przyjaćio ł  

Poniedziałek/Monday – 19 stycznia/January 19 
7:30AM God’s blessing for the parishioners and eternal 

                 life for those who have passed 

Wtorek/Tuesday - 20 stycznia/January 20 

7:30AM  Birthday blessing for Sarah Abalos 

Środa/Wednesday - 21stycznia/January 21 

7:30PM  Wolna intenćja  

Czwartek/Thursday - 22  stycznia/January 22 

7:30AM  W intenćji nawro ćenia Jakuba  

Piątek/Friday –23  stycznia/January 23  

7:30PM  Wolna intenćja  
Sobota/Saturday -  24 stycznia/January 24 

5:30PM   † Ula  

Niedziela /Sunday –25  stycznia/January 25 
9:00AM  †  Teresa Daszyn ski  
10:30AM  Dziękćzynna z okazji 60. roćznićy  s lubu 
 Genowefy i Krzusztofa Kopiej  

Poniedziałek/Monday – 26  stycznia/January 26  

7:30AM God’s blessing for the parishioners and eternal l
 ife for those who have passed 

Wtorek/Tuesday - 27 stycznia/January 27 

7:30AM  W intenćji nawro ćenia Jakuba  
Środa/Wednesday - 28 stycznia/January 28 
7:30PM O Boz e błog. dla Amelii Gorgolewskiej z okazji 
 urodzin  

Czwartek/Thursday - 29  stycznia/January 29 

7:30AM  Wolna intenćja  

Piątek/Friday - 30 stycznia/January 9 
7:30PM  O Boz e błog. dla Marii Lekander z okazji 81. 
 urodzin  

 
Data 

  

SŁUŻBA LITURGICZNA 
LEKTORÓW 

Sunday 01/18         9:00 am   
Larry Vollman  

Niedziela  01/18  10:30 am  Beata Kempanowska  

Sunday 01/25         9:00 am   
Mindy Ngoc Diep  

Niedziela  01/25  10:30 am  Maria Teodorczyk  

 

SERDECZNIE DZIĘKUJEMY... 
 

Członkom Rady Parafialnej 
dziękujemy za przygotowanie 
smaćznego obiadu opłatkowego, 
wolontariuszom za pomoć w 
przygotowaniaćh oraz wszystkim, kto rzy wzięli 
udział w tym pięknym wydarzeniu. Uzyskalis my 
doćho d w wysokos ći $1,630. 
     Bóg zapłać! 

INTENCJE MSZALNE 

Ofiarowanie dućhowyćh owoćo w Eućharystii jest bezćennym 
darem dla naszyćh bliskićh — zaro wno z yjąćyćh, jak i zmarłyćh. 
Urodziny, imieniny, roćzniće s lubu ćzy s mierći są szćzego lnymi 
okazjami, aby pamiętać  o tyćh, kto ryćh koćhamy, i wypraszać  dla 
nićh Boz e łaski oraz błogosławien stwo. Serdećznie zaćhęćamy do 
zamawiania intenćji mszalnyćh. 

MASS INTENTIONS 
Offering the spiritual fruits of the Eućharist is a prićeless gift for 
our loved ones, both living and dećeased. 
Birthdays, wedding anniversaries, and anniversaries  
of death are spećial oććasions to remember those we love and for 
whom we seek God’s graće and blessing. 

NOWENNA DO MATKI BOŻEJ 
Serdećznie zapraszamy wszystkićh na 
Nowennę do Matki Bożej, kto ra odbywa 
się w każdą środę  
o godz. 7:30 PM. Bezpośrednio po 
nowennie sprawowana jest Msza 
Święta. Intencje nowennowe moża 

zapisywac na kartkach dostępnych  
w przedsionku kościoła.  
Przyjdz my razem zawierzyć  Maryi nasze intenćje, troski  
i dziękćzynienia. Niećh to będzie ćzas wspo lnej modlitwy  
i umoćnienia wiary. 

DZIEŃ BABCI I DZIEŃ DZIADKA  
W s rodę, 21 styćznia, obćhodzimy Dzień Babci,  
a w ćzwartek, 22 styćznia – Dzień Dziadka. To szćzego lny 
ćzas wdzięćznos ći za naszyćh senioro w, ićh miłos ć , 
mądros ć  i pos więćenie. Pamiętajmy o nićh nie tylko od 
s więta, ale takz e na ćo dzien  – poprzez pomoć, z yćzliwe 
słowo i obećnos ć . Dla wielu jest to okazja do osobistego 
złoz enia z yćzen , dla innyćh do modlitwy i zapalenia znićza 
na grobaćh bliskićh. Niećh te dni staną się takz e zaćhętą do 
umaćniania więzi rodzinnyćh, pojednania i budowania 
ćywilizaćji miłos ći.  

ABY KAŻDY STAWAŁ SIĘ WZOREM ŚWIĘTOŚCI 
Papiez  Leon XIV ogłosił okres od 10 stycznia 2026 r. do 10 
stycznia 2027 r. Rokiem Świętego Franciszka, kto ry  jest  
związany z 800. rocznicą śmierci św. Franciszka z Asyżu. 
Intenćją Ojća S więtego jest, aby wierni, idąć za przykładem 
Biedaćzyny z Asyz u, stawali się wzorem s więtos ći z yćia oraz 
s wiadkami pokoju w s wiećie. Penitenćjaria Apostolska udziela 
odpustu zupełnego, kto ry moz na uzyskać  pod zwykłymi 
warunkami: spowiedzi sakramentalnej, Komunii s więtej oraz 
modlitwy w intenćjaćh Ojća S więtego. Odpust ten moz e być  
ro wniez  ofiarowany za dusze ćierpiąće w ćzys ć ću. 



            SKŁADKA/PARISH SUPPORT  
 

Sunday Collection 01/11/26—$ 2,225 

 

Thank You for your generosity. 

  POTRZEBNA POMOC 
Eryk, kto ry był lećzony  
w szpitalu na Stanfordzie pilnie wymaga 
ćewnikowania serća  
w USA, na kto re Rodzina nie ma funduszy, Bardzo 
prosimy o  wsparćie zbio rki na pokryćie koszto w 
lećzenia ćhłopća. Zbio rka jest zweryfikowana przez 
fundaćję Się Pomaga.  
https://www.siepomaga.pl/eryk-kopćzewski?
ts=new_ćause_message_6456  
Bardzo dziiękujemy !  

ZAWIERZENIA JEZUSOWI PRZEZ 
MARYJĘ 

Serdećznie zapraszamy do udziału w 
33-dniowym przygotowaniu do 
Zawierzenia Jezusowi przez Maryję, 
opartym na ksiąz će 
„33 dni do chwały Poranka” 
autorstwa o. Mićhaela Gaitleya MIC. 
Jest to wyjątkowy ćzas dućhowej drogi, 
modlitwy oraz pogłębienia relaćji z 
Jezusem Chrystusem, przez ywany pod 
dućhowym przewodnićtwem Maryi — 
naszej Matki i Przewodnićzki. Kaz dy 

dzien  przygotowania zawiera kro tkie rozwaz anie, 
pomagająće odkrywać  piękno ćałkowitego oddania się 
Chrystusowi. 
Przygotowanie rozpoćznie się 20 lutego, natomiast 
uroczysty Akt Zawierzenia Jezusowi przez Maryję 
zostanie dokonany 25 marca, w uroćzystos ć  Zwiastowania 
Pańskiego. 
Ten ćzas dućhowej formaćji stanowi okazję do pogłębionej 
modlitwy i refleksji nad tajemnićą ćałkowitego oddania się 
Jezusowi Chrystusowi przez wstawiennićtwo i dućhowe 
maćierzyn stwo Najs więtszej Maryi Panny. 
Do udziału w przygotowaniu zaproszeni są wszyscy 
parafianie, bez względu na wiek oraz dotychczasowe 
doświadczenie duchowe. 
Niećh ten ćzas stanie się dla naszej wspo lnoty parafialnej 
drogą dućhowej odnowy, umoćnienia wiary oraz 
pogłębienia relaćji z Jezusem Chrystusem. 
W ćelu zamo wienia odpowiedniej lićzby ksiąz ek osoby 
pragnąće wziąć  udział w tym wydarzeniu dućhowym 
proszone są o zgłoszenie się do Księdza Proboszcza. 

ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO 
SAKRAMENTU 

Serdećznie zapraszamy wszystkićh na 
Adorację Najświętszego Sakramentu, 
kto ra odbywa się w każdy piątek  
w godzinach od 6:30 PM do 7:30 PM. 
Niećh adoraćja stanie się okazją do 
pogłębienia wiary, umoćnienia nadziei oraz 
zawierzenia Chrystusowi spraw osobistyćh, 

rodzinnyćh i parafialnyćh. 
EUCHARISTIC ADORATION 

We warmly invite all parishioners to Eucharistic 
Adoration, held every Friday from 6:30 PM to 7:30 PM. 
This is a spećial time for personal prayer, silenće, and 
reflećtion in the presenće of Jesus in the Blessed Saćrament. 
May this hour of adoration strengthen our faith, renew our 
hope, and deepen our relationship with Christ. 

AN INTRODUCTION TO SUNDAY'S 
SCRIPTURE READINGS - JANUARY 18, 2026 

“Behold, The Lamb Of God, Who Takes Away The Sin Of The 
World” 

This Sunday begins the liturgićal period of Ordinary 
Time. It is the period between the high seasons of 
Advent/Christmas and Lent/Easter. Our Readings 
today point to yet another manifestation of Jesus, this 
time as “the Lamb of God”, the saćrifićial lamb who 
will save God’s people from the exile of sin. 

Our first reading (Isaiah 49:3,5-6) is an exćerpt from 
the sećond of four “Servant Songs” of Isaiah. Together, 
these four poems paint a ćomplete pićture of a 
suffering servant, anointed by God, who will deliver 
Israel and the nations from sin and darkness. The 
term “nations”, whićh we have been hearing about 
these past few Sundays, refers to all the people of the 
world, but more spećifićally to the Gentile, non-Jewish 
world. Isaiah’s writings make ćlear that God’s plan is 
to ćall all people to himself, using Israel as the “light to 
the nations, that my salvation may reaćh the ends of 
the earth”. 

In our Epistle reading (1 Corinthians 1:1-3), we hear 
from the opening of St. Paul’s letter to the Churćh in 
Corinth. Paul identifies himself as one ćalled by God 
“to be an apostle of Christ Jesus.” Paul ćonverted 
many Gentiles while living in Corinth and gave life 
and meaning to the term “light to the nations.” 

Our Gospel reading (John 1:29-34) adds to the 
multifaćeted portrait of Jesus that we have been 
reading sinće Christmas. This Sunday’s passage 
desćribes Jesus as the “Lamb of God, who takes away 
the sin of the world”. He is not the ćute, ćuddly little 
lamb we often see depićted, but the saćrifićial lamb of 
the Passover, that gave its life so that its blood would 
be a sign on their doorposts to deliver Israel from 
slavery in Egypt. Jesus, the new Pasćhal Lamb, will 
shed His blood on the ćross for a new Exodus, the 
delivery from sin. This Lamb is the very Son of God, in 
whom the Spirit remains. 

We are reminded today that throughout salvation 
history, God has ćalled upon His ćhildren to be 
beaćons of hope and light, leading others to the one 
true God. We too are ćalled and sent by God. May it be 
we who bećome the “light to the nations”. 

https://www.siepomaga.pl/eryk-kopczewski?ts=new_cause_message_6456
https://www.siepomaga.pl/eryk-kopczewski?ts=new_cause_message_6456
https://bible.usccb.org/bible/isaiah/49?3=#29049003
https://bible.usccb.org/bible/1corinthians/1?1=#54001001
https://bible.usccb.org/bible/john/1?29=#51001029


 
 

ROM 
SKIERski  

Realtor   DRE#01238638  
 

ONLY ROM can Help YOU Successively 
SELL or BUY Your New HOME 

 
 Call or text (408) 505-7300 

or email: rskierski@verizon.net 
www.RomsHomes.com  

„ALL ROADS LEAD to ROM” 
BONUS: $ 1,000.– donation in YOUR NAME for our        

St Br. Albert Church after successively close of 
Escrow. 

  

TRANSPORT- SHIPPING 
      DOOR –TO-DOOR  
   * POLSKA  -  RESZTA ŚWIATA * WORLDWIDE  

Znakomity serwis wprost od właściciela firmy 

                     info@americanserviceslax.com 
 

                      www.americanserviceslax.com    Tel: 310-628-9990  


